

Priopćenje za medije

Karlovac, 11.10.2023.

Projekt CEKOM NP 4.0 karlovačkog trgovačkog društva HS PRODUKT d.o.o. predstavljen predsjednici Republike Kosovo Vjosi Osmani Sadriu

Predsjednica Republike Kosovo **Vjosa Osmani Sadriu** u sklopu svog dvodnevnog službenog posjeta Republici Hrvatskoj posjetila je u srijedu 11.10.2023. godine HS PRODUKT d.o.o. gdje je uprava društva, između ostalog, predstavila jedan od ključnih investicijskih projekata društva – Centar kompetencija za naprednu proizvodnju i mehatroniku, skraćenog naziva CEKOM NP 4.0, koji za HS PRODUKT d.o.o. predstavlja iskorak prema novoj djelatnosti i razvoju društva, a nije orijentiran na trenutno primarno poslovanje tvrtke – proizvodnju lakog pješačkog naoružanja.



CEKOM NP 4.0 je predstavljen kao razvojni projekt društva HS PRODUKT d.o.o. te pridruženih konzorcijskih partnera: RINEL Informatika-elektronika te FANUC ADRIA d.o.o., s ciljem uspostave razvojno-inovacijskog centra za podršku IRI aktivnostima na području robotike, napredne tehnologije, automatizacije te ispitivanja mogućnosti naprednih komponenti Industrije 4.0.

Priopćeno je kako ovaj dugoročni strateški projekt znači prije svega određenu diverzifikaciju proizvodnog portfelja te formalno kapitaliziranje i širenje već postojećih znanja i vještina na području napredne proizvodnje i mehatronike.

Razvojnim projektima unutar CEKOM NP 4.0 razvijeni su prototipovi na razini tehnološke spremnosti za komercijalizaciju na globalnom tržištu. Svi proizvodi proizašli iz projekta CEKOM NP 4.0 rješavaju postojeće tehnološke probleme i postižu značajna unapređenja u odnosu na postojeće proizvode koji se nude na tržištu. U samom početku su identificirani potencijalni tehnološki rizici i dobro su istražena postojeća proizvodna rješenja i njihova vrijednost na tržištu. Intencija je bila te proizvode i rješenja nadmašiti kvalitetom i cijenom novo razvijenih proizvoda u sklopu provođenja aktivnosti istraživanja i razvoja kroz CEKOM NP 4.0 te je sada, pri samom kraju provedbe projekta, moguće potvrditi da su postignuti željeni rezultati istraživanja.

U konačnici cijeli postupak razvoja, od inicijalne ideje do konačnog proizvoda je veliki izazov koji su istraživači koji su sudjelovali na projektu uspješno svladali i samim time stekli znanja i iskustva za vođenje sličnih projekata.

Po uspješnoj realizaciji projekta, CEKOM NP 4.0 postat će primjer modernog i tehnološki naprednog razvojno istraživačkog centra.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost HS Produkt-a d.o.o.